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V marci 2023 som nastúpila do Sytevu
ako projektová manažérka, čo pre
mňa predstavovalo významnú zmenu,
prechádzala som zo sféry biznisu do
tretieho sektoru. Aktívne  som
prebrala zodpovednosť za ICM a KDC,
kde som čelila výzvam, ktoré ma
posúvali vpred a učili novým veciam.
Ďalšou  výzvou pre mňa bude 1.
január 2024, odkedy  preberám
funkciu predsedu organizácie od
Lukáša Hrošovského. S pevným
záväzkom budem  pokračovať v
budovaní organizácie ako miesta
inovácie a pozitívnych zmien.
V tejto výročnej správe sa pokúsime
spoločne prejsť cez udalosti, úspechy
a výzvy minulého roka, a zároveň sa
zamerať na perspektívy a ciele, ktoré
nás čakajú v nadchádzajúcom období.
Som presvedčená, že náš spoločný
príbeh je plný nadšenia, sily tímu a
odhodlania dosahovať pozitívne
zmeny v našom okolí.
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Education - Jednou z našich hlavných činností je neformálne vzdelávanie
pre mladých ľudí cez rôzne workshopy, diskusie, a semináre. Naši členovia
sa neustále vzdelávajú na akreditovaných školeniach.

Volunteering - Šírime povedomie o zmysluplnosti dobrovoľníctva,
rozvíjame a podporujeme dobrovoľnícke iniciatívy a aktivity v rámci
regiónu Kysuce a Žilinského samosprávneho kraja.
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SYTEV SYTEV

SYTEV je občanske združenie, zameriavajúce sa na ozdravenie spoločnosti cez
charitatívnu, výchovno - vzdelávaciu, informačnú a poradenskú činnosť vnášaním
kresťanských hodnôt sídliace v Kysuckom Novom Meste pracujúce na lokálnej,
regionálnej, národnej a medzinárodnej úrovni.

VÍZIA

Osobnostne a profesijne rozvíjať mladých ľudí, ktorí budú svoje nadobudnuté
zručnosti a skúsenosti predávať ďalšej mládeži, udržať aktívnu mládež            
v dedinách a mestách a vytvárať mladé lokálne komunity.

ZÁMER

Občianske združenie pracujúce s mládežou so silnou regionálnou pôsobnosťou
a stabilným personálnym zložením.

CIELE

Vytváranie partnerstiev a sieťovanie sa so Slovenskými  a zahraničnými
organizáciam,
Partnerstvo OZ SYTEV s organizáciami a inštitúciami na všetkých úrovniach,      
aj v zahraničí, pre kvalitnejší život mladých ľudí na Slovensku,
Rozvoj a podpora mládeže cez rôzne vzdelávacie, dobrovoľnícke ale aj
voľnočasové aktivity a tak vytvárať silné komunity mladých ľudí zapájajúce sa
do verejného života,
Šírenie povedomia na zmysluplné trávenie voľného času mladých ľudí,
Zapájanie sa do mládežníckej politiky a tvorby strategických dokumentov            
v oblasti práce s mládežou na všetkých úrovniach počas účinnosti stratégie.

Slovak - sme slovenská organizácia pôsobiaca na lokálnej, regionálnej,
národnej a medzinárodnej úrovni.

Youth - Primárnou cieľovou skupinou sú mladí ľudia vo veku 13 - 30
rokov, ktorým sa venujeme v rámci našej činnosti cez rôzne aktivity našej
organizácie a jej platforiem.

POSLANIE

Nájsť skryté talenty u mladých ľudí, aby sami vedeli smerovať svoju budúcnosť     
a rozvíjať sa v tom, čo ich baví a napĺňa. Našou činnosťou chceme vplývať           
na mladého človeka, formovaním jeho osobnosti, aby sa viac zaujímal                   
o prostredie, v ktorom žije. Aby bol vnímavý voči okoliu a spoločnosti, aby sa
nebál uskutočňovať zmenu

Traveling - Poskytujeme mladým ľuďom a pracovníkom s mládežou
možnosti (mobilitu) na cestovanie, vzdelávanie sa, dobrovoľnícku službu    
a pracovné príležitosti cez rôzne európske ale aj iné programy.

O NÁS
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OBLASTI  PRÁCE NÁŠ TÍM

Lukáš Hrošovský
predseda organizácie 

koordinátor Show your 
talent, DofE

koordinátor ESC projektov a  
medzinárodných  projektov

Adriana Burgerová
konzultantka ICM KNM

koordinátorka 
YC|Mládežníckej klubovne

DofE - Otvorené centrum Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu

ICM - Informačné centrum mladých 

SYT - Show your talent

KDC - Kysucké dobrovoľnícke centrum

SYTEV - Medzinárodná spolupráca Erasmus+, Európsky zbor solidarity  

SYT - Show your talent

YC|Mládežnícka klubovňa

Barbora Majerová
Projektová Manažérka

ICM a KDC od 03/2023

Filip Svrček
Projektový manažér ICM a

KDC od 01 - 03/2023
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 DOFE      ZLOŽENIE TÍMU 2023

O chod a priebeh programu sa stará: 

Aj v roku 2023 sme boli súčasťou DofE (Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu)
ako otvorené centrum a koordinovali sme DofE pre záujemcov z 3 gymnázií v
Žiline. V prvej polovici roka si účastníci dokončovali svoje oblasti a prebiehali
expedície. V druhej polovici prebiehal nábor nových účastníkov do programu DofE
ale taktiež prebehlo oceňovanie bronzových a strieborných absolventov. 

Od 01. 01. sme mali 87 aktívnych účastníkov a k 31. 08. úspešne program
absolvovalo 20 účastníkov na bronzovej a striebornej úrovni a 5 absolventov čaká
na ocenenie v zlatej úrovni. 

K 31. 12. máme 51 aktívnych účastníkov programu a aj keď je to pokles tešíme sa
keďže DofE si jedno gymnázium už začalo koordinovať samo. O priebeh DofE sa
staralo počas roka 19 vedúcich, 7 expedičných školiteľov a hodnotiteľov a 1
koordinátor. 
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Vedúca programu
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Tím  ICM: 

Adriana Burgerová
office@sytev.sk

Lukáš Hrošovský 
lukas@sytev.com

V roku 2023 sme poskytli naše poradenské a informačné služby pre 555 klientov a
to osobne, telefonicky ale aj elektronicky pomocou sociálnych sieti.
Počas tohto roka sme taktiež usporiadali 229 workshopov a viacdňových
vzdelávaní pre 5398 mladých Ľudí na témy:

Zelená cesta zdravého života:  workshopy na tému návratu k prírode, života
prepojeného s prírodou a váženie si prírody okolo nás. 
Uč sa, objavuj a podnikaj: workshopy zamerané na rozvoj talentov, motivovanie
mladých ľudí k podnikavosti a tvorivosti v rôznych oblastiach. Taktiež  
podujatia na prezentáciu európskych možností pre mládež
Bezpečne a bez nenávisti online: Workshopy na tému bezpečného Správania sa
na internete a zdieľanie názorov, taktiež aj na témy tolerancie a boja proti
diskriminácii 
Zisťujeme, čo nám chýba: víkendové vzdelávania a workshopy zamerané           
na vzdelávanie projektového manažmentu a pravidelných mapovaniach potrieb
v lokálnych komunitách mladých ľudí na pomoc žiackych alebo mládeženickych
parlamentov

ICM-informačné centrum mladých tento rok oslávilo už 6 rokov pôsobnosti  v
Kysuckom Novom Meste, kde poskytuje informačné a poradenské služby. ICM
počas roku 2023 poskytovalo služby každý pracovný deň od 8:00 do 16:30. Počas
tohto roka sa nám podarilo rozšíriť rady zamestnancov o Barboru Majerovú, ktorá
prevzala zodpovednosť za manažment a organizačné záležitosti. Do pracovného
pomeru bola taktiež prijatá naša dlhoročná dobrovoľníčka, Anna Mária Janetková,
ktorá je konzultantkou a začínajúcou lektorkou neformálneho vzdelávania. V tíme
ICM naďalej zostáva aj Lukáš Hrošovský a Adriana Burgerová, ktorý pokračujú vo
svojej činnosti aj v tomto roku. 

ICM ICM

Informácie o činnosti ICM môžete nájsť tu:
Web stránka: www.sytev.sk

Facebook: fb.com/sytev
Instagram: instagram.com/sytev
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Instagram: instagram.com/sytev
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Barbora Majerová 
office@sytev.com

Anna Mária 
Janetková
ycknm@sytev.com



SHOW YOUR TALENT

Jaroslav Dodok
zakladateľ programu

Lukáš Hrošovský
koordinátor pre ŽSK

V septembri 2022 sme spustili 3.ročník tohto programu na 3 školách v Žilinskom
kraji. Jednalo sa o  Obchodnú akadémiu Dolný Kubín,  Gymnázium Hlinská Žilina a
Strednú priemyselnú školu IT Kysucké Nové Mesto .Tento ročník sa realizoval aj v
roku 2023 kde sa od januára sa pokračovalo na projektoch účastníkov. V marci
skončili posledné úpravy projektov a nasledovalo absolvovanie posledného
vyučtovacieho workshopu a záverečnej víkendovky.

ICM      
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Aj tento rok sme pokračovali v úspešnom koncepte projektov NO Hate, tento krát
s novým názvom Bezpečne a bez nenávisti online. Cieľom projeku bolo znovu
vyškoliť mladých ľudí (multiplikátorov), ktorí organizovali workshopy na školách v
rámci SR. 

Ako prvé prebehlo víkendové vzdelávanie, ktoré sa konalo v dvoch termínoch
5.10.- 8.10. a 16.11.- 19.11. Na  týchto vzdelávaniach sme 12 mladých ľudí naučili
ako zrealizovať workshopy a poskytli sme im informácie o témach ako správne
správanie sa v online priestore, kritického myslenia, argumentačné schopnosti a
komunikačné zručnosti, či témy šikany a diskriminácie v spoločnosti.

Následne sme ich vyslali nájsť si školy, kde šírili myšlienky predchádzania
nenávistného správania, vyjadrovania sa (šikana, rasizmus,.....) ako aj bezpečného
správania sa na internete. Počas mesiacov október až december títo mladí ľudia
zorganizovali 85 workshopov pre 1124 žiakov a študentov.

Bezpečne a bez nenávisti online

Show your talent je jedinečný rozvojový program pre študentov stredných škôl,
ktorý rozvíja praktické kompetencie na uplatnenie sa na trhu práce ale aj pomáha
študentov spoznať svoje talenty. Program obsahuje tímové projekty, víkendové
školenia, praktické workshop, osobné mentoringy a slávnostnú konferenciu.
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Show Your Talent

Realizačný tím Show your talent na Strednej priemyselnej škole IT
Kysucké Nové Mesto 2022/2023

Realizačný tím Show your talent na Obchodnej akadémií Dolný Kubín
2022/2023 

Realizačný tím Show your talent na Gymnáziu Hlinská
2022/2023

Šárka Harmečková Monika Gdovcová Carolina Kajanová Magdaléna ChrenováLucia KupčulákováŠarlota Štriflerová

Júlia Kakačková Michal Baton Matúš Hajduch

Lenka BrňováFrederik Šottník Michaela Božeková

Barbora Dujčíková Monika RolkováTomáš Mucha Patrik Žalman

Vanesa Dubová

SHOW YOUR TALENT

Monika Stupňavová 

Adriana Burgerová

V samotnom závere programu sa uskutočnila Záverečná konferencia. Tu naši
účastníci úspešne predstavili realizáciu ich projektov. Konferencia sa tešila vysokej
účasti 105 návštevníkov. 
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Dňa 6.12.2023 sme dostali možnosť odprezentovať činnosť KDC na konferencií
Zaži dobrovoľníctvo v Ružomberku. Pri tejto príležitosti sme ukázali, že aj malé
regionálne dobrovoľnícke centrum dokáže úspešne realizovať dobrovoľnícke
aktivity a cez rôzne projekty osloviť a motivovať deti a mládež k pripojeniu sa k
dobrovoľníckej komunite. 
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Kysucké dobrovoľnícke centrum aj v roku 2023 pokračovalo v práci na zvyšovaní
povedomia o dobrovoľníctve. Pre kvalitnejšiu koordináciu a lepšie vedenie
dobrovoľníckych aktivít absolvovala Barbora Majerová akreditované vzdelávanie
“Manažment dobrovoľníkov” pod vedením PDC. V rámci aktivít KDC sa nám
úspešne podarilo zrealizovať aktivity ako Zbierka Hodina Deťom, dve veľké
upratovania v prírode,  podarilo sa nám spraviť detský program na Sewer Street
Feste, oprava informačnej tabule pri Židovskom cintoríne, HugDay, Deň Bublín, a
väčší vzdelávací program Ambasádor dobrovoľníctva. V decembri 2023 sa nám
podarilo odprezentovať činnosť KDC aj na Konferencií Zaži dobrovoľníctvo 2023. 

KDC KDC

V dňoch 21.4. a 5.5. 2023 pri príležitosti Dňa Zeme sme organizovali spoločné
upratovania prírody. Do aktivity boli zapojený študenti SOŠ Strojnícka Kysucké
Nové Mesto, študenti SPŠ IT Kysucké Nové Mesto, ZŠ Clementisova, Mládežnícky
parlament Kysucké Nové Mesto a pracovníci Sytevu. Našim cieľom bolo vyčistiť
časť mesta – Nábrežie rieky Kysuca od Lidla až po Povinský most a okolie škôl.
Tento cieľ bol naplnený a spoločne sme vyzbierali 15 plných vriec odpadu. V
porovnaní s minulými rokmi sa jedno o značne menej odpadu aj napriek tomu, že
sme sa snažili vyzbierať všetko. Ako pozitívum berieme, že aj v našom meste sa
zvýšilo povedomie o čistote životného prostredia a smetí zbierame rok čo rok
menej. Takáto gradácia by sa mohla zachovať, a v ideálnom prípade veríme, že o pár
rokov už nebude potrebné takéto dobrovoľnícke aktivity organizovať.

Spoločné upratovania v prírode

Konferencia Zaži Dobrovoľníctvo
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V rámci aktivít KDC bolo v roku 2023 dominantou vzdelávanie mládeže cez
program Ambasádor dobrovoľníctva. Cieľom bolo vyškoliť mladých multiplikátorov -
Ambasádorov dobrovoľníctva, ktorý budú následne vyslaní do škôl, aby svojich
kamarátov a rovesníkov motivovali sa tiež zapojiť do dobrovoľníckych aktivít. 

Program začínal na víkendovom vzdelávaní, ktoré sa konalo v dvoch termínoch
5.10.- 8.10. a 16.11.- 19.11. Na  týchto vzdelávaniach sme 12 mladých ľudí naučili
ako zrealizovať workshopy a poskytli sme im informácie o témach dobrovoľníctva,
jeho výhodách a vplyve, špecifikovali sme jednotlivé oblasti, do ktorých sa môžu
zapojiť a motivovali sme ich našimi vlastnými skúsenosťami s dobrovoľníctvom. 

Títo mladí Ambasádori dobrovoľníctva boli následne vyslaní do škôl a komunít, kde
zdieľali tieto získané vedomosti. Spoločne sa im podarilo realizovať 28 vzdelávacích
workshopov pre 491 mladých ľudí. 
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Mládežnícka klubovňa

V tomto roku klubovňa bola plne zabehnutá a ponúkala široký rozsah aktivít a
služieb. Pravidelne sa tu konal koordinovaný program vrátane herných a filmových
večerov, palacinkových poobedí, športových dní a ďalších podujatí. Okrem
organizovaných udalostí bola klubovňa otvorená voľne, s tým, že v prítomnosti
aspoň jedného zamestnanca mohla mládež prísť a využiť jej zariadenia a služby.
Medzi tieto zariadenia a služby patrili tlačiareň, 3D tlačiareň, kancelárske pomôcky
a ďalšie. Toto voľné prostredie umožňovalo mladým ľuďom stretnúť sa, pokecať,
pracovať na svojich projektoch a využívať dostupné zdroje.
Klubovňa sa stala dôležitým miestom pre komunitu a poskytovala prostredie, kde
mladí ľudia mohli rozvíjať svoje záujmy, spoznávať nových ľudí a podieľať sa na
rôznych aktivitách a podujatiach.

Ambasádor dobrovoľníctva

KDC
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MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA 

Naša činnosť v roku 2023 v oblasti medzinárodnej spolupráce bola bohatá na
realizáciu mobilít v oblasti Erasmus+ či už organizovaním mobilít na Slovensku
alebo vysielaním slovenských účastníkov na medzinárodné mobility do zahraničia.
Počas celého roka prebehli prípravné návštevy projektov, mobility pracovníkov s
mládežou, mládežnícke výmeny a na lokálnej úrovni sme realizovali projekty
Európskeho zboru solidarity. V priebehu roka sa zapojilo do činnosti desiatky
dobrovoľníkov a činnosti koordinovalo viacero koordinátorov. 

Schválené projekty v rokoch 2022 - 2023 
realizované v roku 2023: 

Spolupráca v rámci Erasmus plus programu nám opäť priniesla jedinečné výzvy a
príležitosti. V priebehu roka sa na pozícii vystriedalo viacero koordinátorov, od
septembra 2023 boli pod vedením koordinátorky Erasmus+ projektov Nikolety
Kotrčovej. Napriek turbulentným zmenám a prekážkam sme dosiahli vynikajúce
výsledky v oblasti spolupráce a zrealizovali a zúčastnili sa niekoľkých projektov na
Slovensku i v zahraničí. 
V oblasti realizácie projektov na Slovensku sme počas apríla pripravili prípravnú
návštevu akreditovaného projektu s názvom “GameYOUTH” a počas mája sme
realizovali samotnú mobilitu pre 33 pracovníkov s mládežou. Hneď na to sa nám
podarilo realizovať tréningový kurz “Beyond Borders” pre 34 mladých ľudí. Na konci
júna sme realizovali mládežnícku výmenu “Mind, Body & Soul” pre 42 mladých ľudí.
V druhej polovicu júla sme uskutočnili tréningový kurz "Mindful Career Guide" pre
34 pracovníkov s mládežou. Realizáciu na Slovensku sme zakončili tréningovým
kurzom "Addictions: recapture and educate" pre 35 pracovníkov s mládežou. 
V oblasti medzinárodnej spolupráce a realizácie projektov na medzinárodnej úrovni
s našimi partnermi a vysielanie mladých ľudí, pracovníkov s mládežou na tieto
mobility do zahraničia:

Koordinátori  medzinárodnej spolupráce:

Lukáš Hrošovský Vivienne Čopaková 
do 05/2023)

Počet projektov: 58 
(26 mládežníckych výmen, 28 tréningových kurzov, 4 prípravné stretnutia) 

Počet vyslaných účastníkov: 230
Počet prihlásených účastníkov: 861 

Krajiny, kde sa projekty uskutočnili: 
Turecko, Fínsko, Litva, Nemecko, Rumunsko, Maďarsko, Taliansko, Macedónsko,
Dánsko, Slovinsko, Česko, Francúzsko, Estónsko, Španielsko, Nórsko, Lotyšsko,

Grécko, Poľsko, Portugalsko, Malta, Bulharsko 

Nikoleta Kotrčová 
od 09/2023)

        Klára Bicaková  06-07 2023 a Patrícia Zolleiová 08/2023
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Turecko, Fínsko, Litva, Nemecko, Rumunsko, Maďarsko, Taliansko, Macedónsko,
Dánsko, Slovinsko, Česko, Francúzsko, Estónsko, Španielsko, Nórsko, Lotyšsko,

Grécko, Poľsko, Portugalsko, Malta, Bulharsko 

Nikoleta Kotrčová 
od 09/2023)

        Klára Bicaková  06-07 2023 a Patrícia Zolleiová 08/2023



Mind, Body & Soul
V Starej Bystrici sa 19. až 28. Júna stretlo 42 ľudí na Mládežníckej výmene
zameranej na duševné zdravie - porozumenie, vzťah, prevenciu, uvedomenie a
zdieľanie. Účastníci tak mali možnosť získať viac praktických zručností v
sebapoznaní, komunikácii a zavádzaní zdravých návykov do praxe. 

GameYOUTH
Zaujímavá mobilita zameraná na využívanie vzdelávacích hier pomocou digitalizácie
na väčšiu zapojenie mládeže sa uskutočnila v prírodnom prostredí Starej Bystrice v
dňoch 05. - 12. Máj. Počas hlavných aktivít sme mali možnosť prehĺbiť zručnosti a
znalosti v oblasti architektúry a facilitácie vzdelávacích hier spolu so skúsenými
trénerkami Karolina a Maryia. 

Beyond Borders: 
Fostering Employability and Digital Innovation for Rural Youth

Cieľom projektu “Beyond Borders”, ktorého sa mali možnosť zúčastniť pracovníci s
mládežou od 15. Do 25. Mája v Starej Bystrici, bolo poskytnúť alebo rozšíriť
vedomosti a zručnosti potrebné na podporu mladých ľudí z vidieckych oblastí pri
rozvíjaní ich digitálnych kompetencií, podpore sebarozvoja, zlepšovaní duševného
zdravia a zvyšovaní zamestnateľnosti. Pod vedením trénerov z Bulharska a Malty sa
účastníci naučili ako využívať digitálne nástroje vo svojich projektoch a ako vďaka
nim podporiť osobný a profesionálny rozvoj mladých ľudí z rôznych prostredí. 

22                                                                                                                                                                   23

ERASMUS+ ERASMUS+

Mindful Career Guide 
Tréningový kurz zameraný na hlbšie pochopenie spôsobov, ako viesť jednotlivcov k
uvedomelej voľbe povolania sa uskutočnil 21. - 28. Júla v Krásne nad Kysucou. Pod
vedením skúsených trénerov Dory a Riša účastníci zažili plno netradičných metód
vzdelávania a rozvoja, spoznávania seba, aj ostatných. Súčasťou tréningu boli
skúšobné workshopy pre verejnosť v jazykovom a tréningovom centre BRAINY
KRÁSNO.
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Lukáš Hrošovský 
koordinátor ESC projektov 

Trnava

Barbora Majerová 
koordinátorka ESC projektov 

Kysucké Nové Mesto

Addictions: recapture and educate
Posledná zrealizovaná mobilita sa uskutočnila v decembri v dňoch 10. - 18., v
krásnej prírode Oščadníc, čím sme spoločne zakončili rok 2023. Tréningový kurz
bol zameraný na tému závislostí a stigmy, pod vedením 2 skúsených tréneriek -
Maryia, SoloMiia. Do projektu bola zapojená aj miestna komunita prostredníctvom
dotazníka, na ktorého odpovede zbierali účastníci osobne v centre Žiliny. 
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ERASMUS+

Program Európsky zbor solidarity nám v roku 2023 dal možnosť realizovať nové
solidárne projekty ako aj dokončiť Projekt Komunitná Modranka z roku 2022  

MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA 

Komunitná Modranka
Od začiatku roka sme pokračovali v realizácií solidárneho projektu Komunitná
Modranka v spolupráci s mestom Trnava, kde od februára 2022 sme pomáhali s
budovaním komunitného priestoru pre mladých ľudí. V priebehu projektu boli
zrealizované viaceré menšie ale aj väčšie komunitné aktivity ako Veľkonočné dielne,
oslava roku klubovne v Modranke a Deň detí. Projekt skončil na konci mája s
účasťou stoviek hlavne mladých ľudí na podujatiach.
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EURÓPSKY ZBOR SOLIDARITY EURÓPSKY ZBOR SOLIDARITY 

Mládež pre spoločnosť
Počas januára 2023 sme vyškolili dobrovoľníkov v klubovni v Modranke a na
februárové predkladacie kolo si podali projektový zámer na projekt Mládež pre
spoločnosť pod Európskym zborom solidarity. Tento projekt im bol schválený a od
júla začali projekt realizovať cez participatívne aktivity v mestskej časti. Do
decembra sa podarilo zrealizovať Bodku za prázdninami pre deti a mladých, letné
kino, vzdelávanie dobrovoľníkov ale aj stretnutie troch generácií, viaceré kreatívne
workshopy, vianočné trhy a benefičný koncert.

Obnova komunitného života 
Od Júla 2023 realizujeme s mladými aktívnymi dobrovoľníkmi komunitné aktivity v
Kysuckom Novom Meste. Projekt vznikol ako reakcia na podporu obnovy
komunitného života po epidémií Covid. V rámci týchto aktivít sme zrealizovali
podujatia ako sú Letné kiná, Deň Bublín, Týždeň športu a dobrovoľníctva,
Mikulášsku zbierku lebo Halloween v Mládežníckej  klubovni. V rámci projektu sú
podporované aj drobné akcie v Mládežnickej klubovni určené pre širokú verejnosť.  
Tento projekt bude pokračovať aj v roku 2024, kde nás čaká ešte množstvo
zaujímavých aktivít. 
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z členských príspevkov

z darov a príspevkov

z podielu zaplatenej dane

z dotácií

z poskytnutia služieb a predaja vlastných výrobkov

z úverov a pôžičiek

11389.00

1377.04

675.45

177613.50

74337.45

0.00

zásoby

služby

mzdy, poistné a príspevky

prevádzková réžia

dary a príspevky iným subjektom

17996.37

52967.54

26809.23

117599.56

0.00

FINANČNÁ SPRÁVA FINANČNÁ SPRÁVA

Prehľad:
z členských príspevkov - 11 389.00 €                                                            
z darov a príspevkov - 1 377.04 €                                                            
z podielu zaplatenej dane z príjmov - 675.45 €        
z dotácií - 177 613.50 €                                                                                   
z poskytnutia služieb a predaja vlastných výrobkov -74 337.45 €        
z úverov a pôžičiek - 0.00 €                                                                     

SPOLU 265 392.44 €                                                                                    

Dotácie a granty schválené v roku 2023:
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR - 40 032.00 €
NIVAM - Erasmus+  - 216 946.00 €
Erasmus+ German Dream - 12 000.00 € 
ESC - 14 280.00 € 
Nadácia SPP - 1 000.00 € 

PRÍJMY

VÝDAVKY
Prehľad:
zásoby - 17 996.37 €
služby - 52 967.54 €
mzdy, poistné a príspevky 26 809.23 €
prevádzková réžia 117 599.56 €
dary a príspevky iným subjektom 0.00 €

SPOLU 215 372.70 €

PRÍJMY

VÝDAVKY
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